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Lekce: PREVODY JEDNOTEK

. Co je dobré umét

\ 1m=10dm =100 cm = 1 000 mm
| 1km=1000m /\/

| 1 m? =100 dm?= 10 000 cm? = 1 000 000 mm?
1a=100m?
\ 1ha=100a
1 km? =100 ha

| 1 m? = 1000 dm?= 1 000 000 cm? = 1 000 000 000 mm?
L 11=1dm’

1 1/=10dl=100cl=1000ml
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\ 1kg =100 dkg= 1000 g = 1 000 000 mg A=t
| 1t=1000 kg

\ 1h =60 min ‘
L 1min=60s c

Vyjadrete v uvedenych jednotkach:

a) 0,4dm= mm
b) 0,25dm = m
c) 28kg= t

d) 0,008 kg = mg
e) 2059 dm?+30cm?= m?
f) 5m3+325cm3= dm?
g) 2,2m3+51= dm?

Doplnte na volné misto spravny udaj:
a) 1h10min=2h- min
b) 1Im+3dm+4cm=15m- dm

c) Skg+ g =6 kg—250000 mg
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Seradte podle velikosti od nejmensiho k nejvétSimu:
3 hl 0,56 m? 270 dm? 531 5000000 cm® 4000 dI

a) O kolik je delsi polovina z 1,5 hodiny neZ jedna Sestina z ptlhodiny?
b) Kolikrat je delsi polovina z 1,5 hodiny neZ jedna Sestina z plhodiny?

Do kolika lahvi o objemu 750 mililitri mGzeme pfrelit 18 litr mostu?

Védro s piskem mélo hmotnost 15,060 kg. Pisek mél hmotnost 13 280 g. Urcete hmotnost
prazdného védra v kilogramech.

Z provazu jsme odsttihli t¥i kusy délek 125 dm, 450 cm a 3,2 m. Kolik metr( provazu zlstalo
v kuse, jestlize v ném bylo plvodné 40 m?

Zahrada ma vyméru 0,012 km?. Na 20 % zahrady je ovocny sad. Na 1 500 m? je zeleninové
pole. Vypocitejte, o kolik m? je vétsi ovocny sad neZ zeleninové pole.

Trénink trva 1 hodinu 45 minut. Rozcvicka zabere tfetinu tréninku, pak nasleduji
¢trnactiminutové bloky posilovani. Kolik blok( posilovani se pfti tréninku stihne?

10) Prvni den rozlévali ve stanku limonadu do kelimkd o objemu pdal litru. Druhy den do kelimk

0 objemu 300 ml. Prvni den prodali 3 hl limonady a druhy den 2,1 hl limonady. Kolik kelimk
spottebovali celkem za oba dva dny?

11) O kolik metri se zvétsi obvod ctverce, pokud jeho stranu prodlouzime o 30 cm?



